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［紙／webアンケート結果］ 
［１．アンケート実施概要］  
西区役所玉津庁舎リノベーション たまりばプロジェクトにおいて、幅広い世代の地域

住民の意見を集めるためにアンケートを実施した。 
 
［対象］ 
西区役所に訪れる区民の皆様／西区役所玉津庁舎リノベーションたまりばプロジェクト

に興味を持ち webや各種 SNS からご回答いただいた区民の皆様 
 
［期間］ 

2020年 10 月 6 日～2021 年 1月 7 日 
※以降緊急事態宣言により中止 

 
［サンプル数］ 

155 
※合計値や「n（回答者合計値）」からは無回答を除くため、項⽬ごとに数値が異なる
（以下同様） 

※回答の構成⽐は少数第２位を四捨五⼊しているため、合計は必ずしも100％にはならな
い（以下同様） 

※意見を分類し整理するため、趣旨を損なわないまでの要約や分割、統合を行った。 
また、重複する意見は再掲せずアンケートの目的と関係のない回答は掲げていない（以
下同様） 

  



1 

［調査票］紙媒体 第 1回 表 
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［調査票］ 紙媒体 第 1回 裏 
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［調査票］ 紙媒体 第２回 表 
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［調査票］ 紙媒体 第２回 裏 
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［調査票］ web 第 1回 
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［調査票］ web 第２回 
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［２．アンケート結果］

 

２単純集計
２-１回答者の属性

（１）回答者の性別

性別 回答数 割合
女性 94 61%
男性 52 34%
その他 1 1%
未回答 8 5%
合計 155 100%

（2）回答者の年代

年代 回答数 割合
10代 0 0%
20代 6 4%
30代前半 11 7%
30代後半 25 16%
40代 15 10%
50代 18 12%
60代 14 9%
70代以上 43 28%
未回答 23 15%
合計 155 100%

（３）回答者の居住区

お住まい 回答数 割合
玉津第一小学校区 34 28%
出合小学校区 13 11%
枝吉小学校区 10 8%
高津橋小学校区 6 5%
神戸市西区内 6 5%
明石市内 0 0%
その他神戸市内 2 2%
未回答 49 41%
合計 120 100%
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※アンケート結果の詳細は［別紙_街の人のお声記録 NOTE］を参照のこと 
 

（４）回答者の通勤・通学エリア

エリア 回答数 割合
西区内 30 25%
神戸市内 10 8%
明石市内 5 4%
その他 13 11%
未回答 62 52%
合計 120 100%

（５）回答者の家族構成

構成 回答数 割合
一人暮らし 7 6%
配偶者と同居 14 12%
配偶者・子どもと同居 44 37%
子どもと同居 1 1%
親・配偶者と同居 0 0%
親・配偶者・子どもと同居 4 3%
親・子どもと同居 1 1%
その他 3 3%
未回答 46 38%
合計 120 100%
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